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 ه ـ 1445لعام     نهاية الفصل الدراسي الثالث اختبار
 

 
 :  يلي فيما الصحيحة الإجابة اختر : الأول  السؤال 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 كتابة  رقما الدرجة  ............................ : الطالب اسم
  

 ..............................:  المصحح
 : التوقيع

 : .............................. المراجع
 : التوقيع

 : ................................ المدقق
 : التوقيع

 المظللالذي يمثل الجزء  الكسر(  6
 

   د   ج   ب   أ
 

  :الوحدة الأنسب لقياس لكتلة حبة بطيخ هو)   ٤
 

  م د  ل ج  كجم ب جم أ
 

       لعبة ؟ 1٢عدد الرموز لتمثيل فما ألعاب ،  ٤يشير مفتاح التمثيل الرموز إلى أن كل رمز        يمثل  ( 11

 ٥ د ٤ ج ٣ ب ٢ أ
 

  فما عدد الدقائق التي يشير إليها ؟    3إذا كان عقرب الدقائق يشير إلى الرقم   ) ٥
 دقيقة ٥٠ د دقيقة 3٥ ج دقيقة ١٥ ب دقائق ١٠ أ

 

 التقدير الأنسب لقياس سعة قطارة هو(  ٢
 

 كلم ١٠ د جم ١٠ ج مل ١ ب ل ١ أ
 

 :الوحدة المناسبة لقياس طول نحلة هي (  ١
 كيلومتر د متر ج سنتمتر ب ملمتر أ

 

 
 رياضيات المادة
 الثالث الصف
 ساعتان الزمن
 التاريخ

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة    

 

 كيلو جرام ؟ 7في فما عدد الجرامات  ،جرام ١٠٠٠في الكيلو جرام الواحد يوجد )  ٣
 جم 7٠٠٠ د جم 7٠٠ ج جم 7٠ ب جم 7 أ

 

     :طول الاطار الخارجي لشكل هو (  7
 السعة  د الحجم ج المحيط ب المساحة أ

    زوايا يسمى    7أضلاع و  7الذي له  الشكل  ) 8 
 خماسي د سداسي ج سباعي ب ثماني أ

 

 حجم المجسم المجاور يساوي (  10
 

  وحدة مكعبة ١٢ د وحدات مكعبة١٠ ج وحدات مكعبة 8 ب وحدات مكعبة ٦ أ
 

 أي الأشكال التالية ليس مضلعاً ) ١٣

   د     ج   ب   أ

 

15 

 المجسم الذي له وجهان دائريان هو  ) 9
 المخروط د الاسطوانة ج الهرم  ب المكعب أ

 

             =           ما العدد المناسب في الفراغ لنحصل على كسرين متكافئين :(  1٢

 ٥ د ٤ ج ٣ ب ٢ أ
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10 

٦



 

   
 
 
 
 
 
 
 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
    

 
 
 
  
 
 
  

 
 

                                                                                   
 
 
 

                                                                             

 ؟ النمط هذا في سيكون الذي 10 رقم الشكل فما النمط هذا توسعة تمت إذا ( 1٤
 

  ج  ب  أ 

 

ما الزمن الذي تشير إليه الساعة  ( هـ 
 المجاورة :

 

................................... 
 

 ز ( قارن مستعملا ) <  ،  >  ،  = ( : 

 

 

 :مستعملًا التمثيل المجاور ، أجب عن ما يلي ج (  
 

 ……………ما عدد الطلاب الذين يفضلون عصير التفاح ؟       -1
 
 ……………ما نكهة العصير التي يفضلها أقل عدد من الطلاب ؟   -٢
 
  ……………بكم يزيد عدد الطلاب الذين يفضلون البرتقال عن الذين يفضلون العنب ؟  – 3

  

 

14 

 محيط المثلث المجاور ما أ (  

 

 : الجزء المظللب ( أوجد مساحة 

 
 ............ = مساحةال ............ = المثلثمحيط 

 

 

فارس، فكم كيلومتر ركض كلم يومياً لمدة أسبوع وركض سامي ضعف المسافة التي ركضها  ٢ركض فارس (  د 
 ؟  فارس وسامي معاً

.................................... 
 

11 

 عدد محاور التماثل في الشكل المجاور تساوي(  15
 

 ١ د ٢ ج ٣ ب ٤ أ

 

 انتهت الأس ئلة مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح

 :  أمام العبارة الخاطئة فيما يلي   ) × (( أمام العبارة الصحيحة وعلامة   √  (ضع علامة  ( أ
 )             ( ( . سم  )نرمز للسنتمتر بالرمز   1
 )             ( .نستعمل الوحدات المكعبة لقياس الحجم  2
 )             ( .الشكل المستوي له طول وعرض  3
 )             (  المضلع هو شكل مستوي مغلق.  4
 )             ( .المجسم الذي ليس له أوجه ولا أحرف ولا رؤوس هو المخروط   5
 )             ( .إلى تدريج  لا يحتاج بالأعمدةالتمثيل  6

 
  )( أحدد اسم المجسم التالي ثم أصفه مستعملًا )عدد الأوجه و عدد الأحرف وعدد الرؤوس ب

 …………عدد الأحرف                    …………اسم المجسم 
 …………عدد الرؤوس        …………عدد الأوجه 

 
  (أكيد، أو أكثر احتمالًً، أو أقل احتمالًً، أو مستحيل ) ( أصف احتمال كل مما يأتي وأكتب ج

  ……………   5وقوف المؤشر عند     …………… ٤وقوف المؤشر عند 
  ………  ٤أو  3أو  1وقوف المؤشر عند     …………… 1وقوف المؤشر عند 
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8  

5 
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7 
 9 

4 
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 ه ـ 1445لعام     نهاية الفصل الدراسي الثالث اختبار
 

 
 :  يلي فيما الصحيحة الإجابة اختر : الأول  السؤال 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 كتابة  رقما الدرجة  ............................ : الطالب اسم
  

 ..............................:  المصحح
 : التوقيع

 : .............................. المراجع
 : التوقيع

 : ................................ المدقق
 : التوقيع

 المظللالذي يمثل الجزء  الكسر(  6
 

   د   ج   ب   أ
 

  :الوحدة الأنسب لقياس لكتلة حبة بطيخ هو)   ٤
 

  م د  ل ج  كجم ب جم أ
 

       لعبة ؟ 1٢عدد الرموز لتمثيل فما ألعاب ،  ٤يشير مفتاح التمثيل الرموز إلى أن كل رمز        يمثل  ( 11

 ٥ د ٤ ج ٣ ب ٢ أ
 

  فما عدد الدقائق التي يشير إليها ؟    3كان عقرب الدقائق يشير إلى الرقم  إذا  ) ٥
 دقيقة ٥٠ د دقيقة 3٥ ج دقيقة ١٥ ب دقائق ١٠ أ

 

 التقدير الأنسب لقياس سعة قطارة هو(  ٢
 

 كلم ١٠ د جم ١٠ ج مل ١ ب ل ١ أ
 

 :الوحدة المناسبة لقياس طول نحلة هي (  ١
 كيلومتر د متر ج سنتمتر ب ملمتر أ

 

 
 رياضيات المادة
 الثالث الصف
 ساعتان الزمن
1445/    /    التاريخ  

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة    

 

 كيلو جرام ؟ 7في فما عدد الجرامات  ،جرام ١٠٠٠في الكيلو جرام الواحد يوجد )  ٣
 جم 7٠٠٠ د جم 7٠٠ ج جم 7٠ ب جم 7 أ

 

     :طول الاطار الخارجي لشكل هو (  7
 السعة  د الحجم ج المحيط ب المساحة أ

    زوايا يسمى    7أضلاع و  7الشكل الذي له   ) 8 
 خماسي د سداسي ج سباعي ب ثماني أ

 

 حجم المجسم المجاور يساوي (  10
 

  وحدة مكعبة ١٢ د وحدات مكعبة١٠ ج وحدات مكعبة 8 ب وحدات مكعبة ٦ أ
 

 أي الأشكال التالية ليس مضلعاً ) ١٣

   د     ج   ب   أ

 

15 

 المجسم الذي له وجهان دائريان هو  ) 9
 المخروط د الاسطوانة ج الهرم  ب المكعب أ

 

             =           كسرين متكافئين :ما العدد المناسب في الفراغ لنحصل على (  1٢

 ٥ د ٤ ج ٣ ب ٢ أ
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 الإجابة نموذج

 درجة فقرة كل

٦

٦



 

   
 
 
 
 
 
 
 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
    

 
 
 
  
 
 
  

 
 

                                                                                   
 
 
 

                                                                             

 ؟ النمط هذا في سيكون الذي 10 رقم الشكل فما النمط هذا توسعة تمت إذا ( 1٤
 

  ج  ب  أ 

 

ما الزمن الذي تشير إليه الساعة  ( هـ 
 المجاورة :

 

................................... 
 

 ز ( قارن مستعملا ) <  ،  >  ،  = ( : 

 

 

 :مستعملًا التمثيل المجاور ، أجب عن ما يلي ج (  
 

 ……………ما عدد الطلاب الذين يفضلون عصير التفاح ؟       -1
 
 ……………ما نكهة العصير التي يفضلها أقل عدد من الطلاب ؟   -٢
 
  ……………بكم يزيد عدد الطلاب الذين يفضلون البرتقال عن الذين يفضلون العنب ؟  – 3

  

 

14 

 محيط المثلث المجاور ما أ (  

 

 : الجزء المظللب ( أوجد مساحة 

 
 ............ = مساحةال ............ = المثلثمحيط 

 

 

كلم يومياً لمدة أسبوع وركض سامي ضعف المسافة التي ركضها فارس، فكم كيلومتر ركض  ٢ركض فارس (  د 
 ؟  فارس وسامي معاً

.................................... 
 

11 

 التماثل في الشكل المجاور تساويعدد محاور (  15
 

 ١ د ٢ ج ٣ ب ٤ أ

 

 انتهت الأس ئلة مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح

 :  أمام العبارة الخاطئة فيما يلي   ) × (( أمام العبارة الصحيحة وعلامة  √   (ضع علامة ( أ
 (      √     )  ( . سم  )نرمز للسنتمتر بالرمز   1
 (      √)       .نستعمل الوحدات المكعبة لقياس الحجم  2
 (      √)       .الشكل المستوي له طول وعرض  3
 (      √)        المضلع هو شكل مستوي مغلق.  4
 (      ×)       .المجسم الذي ليس له أوجه ولا أحرف ولا رؤوس هو المخروط   5
 (      ×)       .إلى تدريج  لا يحتاج بالأعمدةالتمثيل  6

 
  )( أحدد اسم المجسم التالي ثم أصفه مستعملًا )عدد الأوجه و عدد الأحرف وعدد الرؤوس ب

 …………عدد الأحرف                    …………اسم المجسم 
 …………عدد الرؤوس        …………عدد الأوجه 

 
  (أكيد، أو أكثر احتمالًً، أو أقل احتمالًً، أو مستحيل ) ( أصف احتمال كل مما يأتي وأكتب ج

  ……………   5وقوف المؤشر عند     …………… ٤وقوف المؤشر عند 
  ………  ٤أو  3أو  1وقوف المؤشر عند     …………… 1وقوف المؤشر عند 
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 مكعب
6 

12 
8 

 احتمال أقل
 احتمال أكثر

 مستحيل
 أكيد

 وحدة 12 سم 12
 مربعة

 طلًب 8

 الأناناس
10 – 4 = 6 

14 + 28 = 42 

 < > دقيقة عشر وخمسة العاشرة

 درجة فقرة كل

 درجة على والباقي درجتين على فقرتين



 

 
 

 

اسم ا4دققاسم ا4راجعاسم ا4صحح ا0موعالسؤال الثالثالسؤال الثانيالسؤال ا#ول

الدرجة النهائية كتابة

السؤال ا6ول : أ) اختر ا/جابة الصحيحة فيما يلي : 
١- الوحدة المناسبة لقیاس طول نملة ھي : 

كیلومتردمترجسنتمتربملمترأ

٢- التقدیر الأنسب لقیاس سعة قطارة ھو؟ 

١٠ كلمد١٠ جمج١ ملب١ لأ

٣- الوحدة الأنسب لقیاس لكتلة حبة بطیخ ھو: 

ملدكجمججمبلأ

٤- حجم المجسم المجاور یساوي :

١٢ وحدة مكعبة د١٠ وحدات مكعبةج٨ وحدات مكعبةب٦ وحدات مكعبةأ
٥- في الكیلو جرام الواحد یوجد ١٠٠٠ جرام، فما عدد الجرامات في ٥ كیلوجرام ؟ 

٥٠٠٠ جمد٥٠٠ جمج٥٠ جمب٥ جمأ

٦-  إذا كان عقرب الدقائق یشیر إلى الرقم ٧ فما عدد الدقائق التي یشیر إلیھا ؟  

٥٠ دقیقةد٣٥ دقیقةج١٥ دقیقةب١٠ دقائق أ

٧-  طول الاطار الخارجي لشكل ھو : 

السعة دالحجمجالمحیطبالمساحةأ

٨- الشكل الذي لھ ٧ أضلاع و٧ زوایا یسمى  :   

خماسيدسداسيجسباعيبثمانيأ

١

ا.سم / ……………………………………………………………………………… الفصل ………  رقم ا$لوس ……………….                                    

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

 مدرسة  

المادة /  رياضيات 
الصف / الثالث الابتدائي 

الزمن / ساعتان  
الفترة / الأولى

٦اختبار  الفصل الدراسي الثالث ( الدور ا1ول )  للعام الدراسي ١٤٤٥ هـ 



 

 

٩- أي الأشكال التالیة لیس مضلعًا :   

دجبأ

١٠ - المجسم الذي لھ وجھان دائریان ھو : 

المخروطدالاسطوانةجالھرم بالمكعبأ

١١- عدد محاور التماثل في الشكل المجاور تساوي :   

٤د١ج٢ب٣أ

١٢- المضلع الذي لھ أربعة أضلاع وجمیع الأضلاع متساویة ھو  :   

دائرةدسداسي جمربعبمثلثأ

١٣ - یشیر مفتاح التمثیل الرموز إلى أن كل رمز        یمثل ٤ قصص ، عدد الرموز لتمثیل ١٢ قصة ھو؟    

٥د٤ج٣ب٢أ

١٤ - الكسر الذي یمثل الجزء المظلل ھو : 

دجبأ

١٥ - الكسر الذي یمثل الأجزاء المظللة في المجموعة المجاورة ھو:

دجبأ

+د=ج>ب<أ

١٧ - الجزء العلوي في الكسر یسمى : 

المفتاحدالعمودجالبسطبالمقامأ

نصفدثلثجثلاث أرباعبربعأ

١٦- الرمز الصحیح للمقارنة بین الكسرین       ھو :     

١٨ - یقرأ الكسر التالي  :

ب)  أجب عن ما يلي :  

 محیط المثلث =  …………………..            مساحة الجزء المظلل  = ……………………. 

٢



 

 

انتهت ا%سئلة 
مع أطيب ا%منيات لكم بالتوفيق والنجاح  

             معلم/ ة المادة :                                                      مدير/ةالمدرسة :  

السؤال الثاني :أ) ضع عFمة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعFمة ( ✗ ) أمام العبارة ا@اطئة فيما يلي :  

١- نرمز للسنتمتر بالرمز ( سم ). 

٢- نستعمل الوحدات المكعبة لقیاس الحجم .

٣- الشكل المستوي لھ طول وعرض .

٤-  المضلع ھو شكل مستوي مفتوح. 

٥-  المجسم الذي لیس لھ أوجھ ولا أحرف ولارؤوس ھو المخروط  .

٦-  التمثیل بالاعمدة لایحتاج إلى تدریج .

ب) أحدد اسم ثم أصفھ المجسم التالي مستعملاً (عددالأوجة و عددالأحرف وعدد الرؤوس ) فیما یلي : 

اسم المجسم ……..……             عدد الأحرف ………… 
عدد الأوجھ ………..…             عدد الرؤوس ………… 

السؤال الثالث : أجب عما يلي :

أ) مستعملاً التمثیل المجاور،أجب عن ما یلي : 

١- ما عدد الطلاب الذین یفضلون عصیر التفاح ؟ 
 ..………………………………

٢- ما نكھة العصیر التي یفضلھا أكثر عدد من الطلاب ؟  
.………………………………

ب ) أصف احتمال كل مما یأتي وأكتب ( أكید، أو أكثر احتمالاً، أو أقل احتمالاً، أو مستحیل ): 

١- وقوف المؤشر عند ٤ ……………   ٣- وقوف المؤشر عند ٥ …………… 
٢- وقوف المؤشر عند ١ ……………   ٤- وقوف المؤشر عند ٤ أو ١أو ٣ ………. 

             

ج ) أكمل الجملة باستعمال النماذج لأحصل على كسرین متكافئین : 
                  

د ) ركض عبدالرحمن ٢ كلم یومیاً لمدة أسبوع وركض فؤاد ضعف المسافة التي ركضھا عبدالرحمن،  
فكم كیلومتر ركض عبدالرحمن وفؤاد معًا  ؟ 

……………………………………………………………………………………………………

٣
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 المدقق اسم المراجع اسم  المصحح اسم المجموع الثالث السؤال الثاني السؤال الأول السؤال

       

 النهائية الدرجة
 كتابة

    

 
 

 :  يلي فيما الصحيحة الإجابة اختر ) أ:  الأول السؤال

 :  هي نملة طول لقياس المناسبة الوحدة- ١

 كيلومتر د متر ج سنتمتر ب ملمتر أ

  هو؟ قطارة سعة لقياس الأنسب التقدير- ٢

 كلم ١٠ د جم ١٠ ج مل ١ ب ل ١ أ

 : هو بطيخ حبة لكتلة لقياس الأنسب الوحدة- ٣

 مل د كجم ج جم ب ل أ

 : يساوي المجاور المجسم حجم- ٤

 وحدات ٦ أ
مكعبة

 وحدات١٠ ج مكعبة وحدات 8 ب
مكعبة

 وحدة ١٢ د
  ؟ جرام كيلو ٥ في الجرامات عدد فما، جرام١٠٠٠  يوجد الواحد جرام الكيلو في- ٥ مكعبة

 جم ٥٠٠٠ د جم ٥٠٠ ج جم ٥٠ ب جم ٥ أ

   ؟ إليها يشير التي الدقائق عدد فما ٧  الرقم إلى يشير الدقائق عقرب كان إذا-  ٦

 دقيقة ٥٠ د دقيقة ٣٥ ج دقيقة ١٥ ب دقائق ١٠ أ

 :  هو لشكل الخارجي الاطار طول-  ٧

  السعة د الحجم ج المحيط ب المساحة أ

 :     يسمى زوايا  ٧و أضلاع  ٧ له الذي الشكل- ٨

 خماسي د سداسي ج سباعي ب ثماني أ

 

 السعودية العربية المملكة
  التعليم وزارة
  التعليم ادارة

   مدرسة 

 رياضيات  / المادة
 الابتدائي الثالث / الصف
  ساعتان / الزمن
 الأولى / الفترة

٦ ( إجابة نموذج )  هـ ١٤٤٥ الدراسي للعام  ( الأول الدور ) الثالث الدراسي الفصل  اختبار
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 :    مضلعاً ليس التالية الأشكال أي - ٩

 أ
 

 ب
 

 ج
 

 د
 

 :  هو دائريان وجهان له الذي المجسم -  ١٠

 المخروط د الاسطوانة ج  الهرم ب المكعب أ

 :    تساوي المجاور الشكل في التماثل محاور عدد- ١١

 ٤ د ١ ج ٢ ب ٣ أ

 :     هو متساوية الأضلاع وجميع أضلاع أربعة له الذي المضلع- ١٢

 دائرة د  سداسي ج مربع ب مثلث أ

     هو؟ قصة ١٢ لتمثيل الرموز عدد ، قصص ٤ يمثل        رمز كل أن إلى الرموز التمثيل مفتاح يشير - ٣١

 ٥ د ٤ ج ٣ ب ٢ أ

  : هو المظلل الجزء يمثل الذي الكسر - ٤١

  د  ج  ب  أ

 :هو المجاورة المجموعة في المظللة الأجزاء يمثل الذي الكسر-  ١٥

  د  ج  ب  أ

 :      هو       الكسرين بين للمقارنة الصحيح الرمز -١٦

 + د = ج < ب > أ

 :  يسمى الكسر في العلوي الجزء-  ١٧

 المفتاح د العمود ج البسط ب المقام أ

 :  التالي الكسر يقرأ - ١٨

 نصف د ثلث ج أرباع ثلاث ب ربع أ
  

  : يلي ما عن أجب  (ب
 
 

 
 

 محيط المثلث =  …5سم +3سم +4سم=12سم            مساحة الجزء المظلل  = 12 وحدة مربعة  



 3 

 

 :   يلي فيما الخاطئة العبارة أمام ) × (  وعلامة الصحيحة العبارة أمام )√ (  علامة ضع (أ :الثاني السؤال

 صح  . ( سم ) بالرمز للسنتمتر نرمز- ١

 صح . الحجم لقياس المكعبة الوحدات نستعمل- ٢

 صح . وعرض طول له المستوي الشكل- ٣

 صح   مغلق. مستوي شكل هو المضلع-  ٤

 خطأ  .  المخروط هو ولارؤوس أحرف ولا أوجه له ليس الذي المجسم-  ٥

 خطأ  . تدريج إلى يحتاج لا بالأعمدة التمثيل-  ٦
 

  

 : يلي فيما ) الرؤوس وعدد عددالأحرف و عددالأوجة) مستعملً  التالي لمجسما أصفه ثم اسم أحدد (ب
 

 …12… الأحرف عدد             ..……مكعب…… المجسم اسم
 ……6…… الرؤوس عدد             …..6           الأوجه عدد

  

 : يلي عما أجب:  الثالث السؤال

 : يلي ما عن المجاور،أجب التمثيل مستعملً  )أ
 
 ؟ التفاح عصير يفضلون الذين الطلاب عدد ما -١

 ……………….. طلاب 8………………
 
  ؟ الطلاب من عدد أكثر يفضلها التي العصير نكهة ما -٢

 ……………. البرتقال…………………

 (: مستحيل أو احتمالًً، أقل أو احتمالًً، أكثر أو أكيد، ) وأكتب يأتي مما كل احتمال أصف )  ب
 
  مستحيل       ٥ عند المؤشر وقوف -٣   احتمال أقل             ٤ عند المؤشر وقوف -١
 ؤكدم  ٣أو١ أو ٤ عند المؤشر وقوف -٤    احتمال أكثر            ١ عند المؤشر وقوف -٢

              

 : متكافئين كسرين على لأحصل النماذج باستعمال الجملة أكمل ( ج
                   

 
                                1    4 

  عبدالرحمن، ركضها التي المسافة ضعف فؤاد وركض أسبوع لمدة يومياً كلم ٢ عبدالرحمن ركض ( د
 ؟  معاً وفؤاد عبدالرحمن ركض كيلومتر فكم

 . كلم 6=4 + 2 = معا  ؤادوف الرحمن عبد ركض                       
 
 

                                                                                  
 الأسئلة انتهت                                                                              



 :.  : اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي)أ( السؤال الأول 
            :هي المسجد والمدرسة ( الوحدة المناسبة لقياس المسافة بين 1

 الكيلو مترج(  المترب (  السنتمترأ ( 
 ماحجم المجسم أدناه ؟ (2
 

 وحدات مكعبة  ١٠ج(  وحدات مكعبة  ٧ب (  وحدات مكعبة  8أ (  
 ، فما عدد الدقائق التي يشير اليها  ٤إذا كان عقرب الدقائق يشير الى الرقم  (3

 10ج(  20ب (  15أ ( 
 زوايا هو: ٧و أضلاع ٧الشكل المستوي الذي له ( ٤

 رباعي  ج( سباعي  ب ( خماسيأ ( 
 المجسم الذي له وجه دائري واحد هو: ( ٥

 مخروطج(  مكعبب (  كرة أ ( 
  :هي طول النملة ( الوحدة المناسبة لقياس٦

 ر مليمتالج(  الكيلومترب (  أ ( السنتمتر
   المستطيلعدد محاور التماثل في ( ٧
 ١ج(  ٠ب( ٢أ(
 أي الأشكال التالية مضلعاً؟ ( ٨

 أ (  
 

 ج(  ب (  

   ٤وعرضه  ٦ لهطو الذي مستطيلال مساحة( ٩
 ٢٤ج(  ١٢ب (    ١٦أ( 
 ( تشير الساعة الى … ١٠
 

 الخامسة وخمسة عشر دقيقة ج(  سابعةب(ال أ(الخامسة تماما
 ( اسم المجسم  ١١
 

 ( مربعج اسطوانةب(  أ( كرة 
 سعة ملعقة عسل ( الوحدة المناسبة لقياس ١٢
  مللترب (  لترأ ( 

 عن الأسئلة التالية  يبيأج: ب(
 المجاور ؟  محيط المثلث يوجدأ

 
 
 
 

………………………………………… 
 

   
 ….. ما اسم الشكل ……

 ……. = الاضلاععدد 
 ……. عدد الزوايا=

 

 
  المملكة العربية السعودية

 

 ة:اسم الطالب
 التعليموزارة  : رقم الجلوس

 رياضيات  :المــادة : ٤٠ لتعليم بمنطقة  الإدارة العامة ل
 :ساعتان الزمن  الابتدائية 

 هـ١٤٤٥] الدور الأول [  لعام  الثالثالدراسي  لالفصلمادة الرياضيات الاختبار النهائي                               

 

 

—— 
 ١٨ 

٦



 ( أمام العبارة غير الصحيحة  ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )   √: ضع علامة )  الثاني )أ( السؤال 
  هي طول المسافة حول الإطار الخارجي لشكل معين  المحيط(1

  تستعمل الوحدات المكعبة لقياس الحجم (2

  (   ملنرمز للسنتمتر بالرمز ) ( ٣

متر ، فإن سعد   ٣كيلومتر ، ومشى حسن   ٣إذا مشى سعد  (٤
 . وحسن مشيا المسافة نفسها

 

  هو العدد العلوي في الكسر .  بسط( ال٥

  مغلق دائما الشكل المضلع يكون ( ٦
 

 ب( من الرسم أجب على ما يلي: 
 ...........  فهدما عدد الميداليات التي حصل عليها  (أ
 …… كم تزيد ميداليات سعد عن حمد ............... (ب
 اللعبان اللذان حصلا على نفس عدد الميداليات من  (ج

 و ……………..................
 
 
 
 

  الدوار، المؤشر ذي القرص في عدد كل على المؤشر وقوف احتمال يصف أ( السؤال الثالث:
 (:  مستحيل   ، احتمال أقل  ، احتمال أكثر  ، أكيد ي )وأكتب

 .....................  ٢العدد أ( 
 .....................١العدد (ب
 .......................   ٤أو  ٣أو   ٢أو ١الاعداد  (ج
 ......................   ٧( العدد د

 :  برمزها قياس وحدة كل صلي ب( 
 كجم  الـلتر 
 سم جرام  الكيلو

 جم السنتمتر 
 ل الجرام 

 
     : الجزء الملون ( اكتبي الكسر الذي يمثل ج
 

                                          =——  
 

                                         
                                     =—— 

  
 
 

 بالتوفيق والنجاح انتهت الأسئلة 

—— 
 ١٢  

—— 
 ١٠ 



 :.  : اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي)أ( السؤال الأول 
            :هي المسجد و المدرسة ( الوحدة المناسبة لقياس المسافة بين 1

 الكيلو متر  ج( المتر ب (  السنتمتر أ ( 
 ماحجم المجسم أدناه ؟   (2
 

 وحدات مكعبة  ١٠ ج( وحدات مكعبة  ٧ب (  وحدات مكعبة  8أ (  
 ، فما عدد الدقائق التي يشير اليها  ٤إذا كان عقرب الدقائق يشير الى الرقم  (3

 ١٠ج(  2٠ ب ( ١5أ ( 
 زوايا هو:  ٧و  أضلاع ٧الشكل المستوي الذي له  ( ٤

 رباعي  ج( سباعي  ب ( خماسي أ ( 
 المجسم الذي له وجه دائري واحد هو: ( ٥

 مخروط  ج( مكعب ب (  كرةأ ( 
  :هي   طول النملة  ( الوحدة المناسبة لقياس٦

 ر مليمت ال ج( الكيلومتر ب (  أ ( السنتمتر 
   المستطيل عدد محاور التماثل في ( ٧
 ١ج(  ٠ب( 2أ(
 أي الأشكال التالية مضلعاً؟( ٨
   أ (
 

 ج(   ب (  

   ٤وعرضه    ٦  لهطو  الذي مستطيل ال مساحة (  ٩
 2٤ ج( ١2ب (   ١٦أ( 
 ( تشير الساعة الى … 1٠

 
 الخامسة وخمسة عشر دقيقة ج( سابعةب(ال أ(الخامسة تماما 

 ( اسم المجسم  11
 

 ( مربع ج اسطوانة  ب( أ( كرة
 سعة ملعقة عسل  ( الوحدة المناسبة لقياس 12
  مللتر  ب ( لترأ ( 

 عن الأسئلة التالية  بأج: ب(
 المجاور ؟ محيط المثلث وجدأ

 
 
 
 

 سم. 13محيط المثلث= 
 

   
 خماسيما اسم الشكل 

 5= الاضلاععدد 
 5عدد الزوايا=

 

 
  المملكة العربية السعودية 

 

 : اسم الطالب
 التعليم وزارة   : رقم الجلوس

 رياضيات  : المــادة : ٤٠ لتعليم بمنطقة الإدارة العامة ل
 :ساعتان  الزمن   الابتدائية  

 ه ٥١٤٤] الدور الأول [  لعام   الثالثالدراسي  لالفصلمادة الرياضيات الاختبار النهائي                                

 

 

—— 
 1٨ 

٦



 ( أمام العبارة غير الصحيحة  ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )   √: ضع علامة )  الثاني )أ( السؤال 
 √ هي طول المسافة حول الإطار الخارجي لشكل معين  المحيط(1
 √ تستعمل الوحدات المكعبة لقياس الحجم (2
 ×  (   مل نرمز للسنتمتر بالرمز )  ( 3
متر ، فإن سعد   3كيلومتر ، ومشى حسن  3إذا مشى سعد  (٤

 .وحسن مشيا المسافة نفسها
 × 

 √ هو العدد العلوي في الكسر .  بسط( ال٥
 √ مغلق دائما  الشكل المضلع يكون  ( ٦

 
 ب( من الرسم أجب على ما يلي:  

 12 فهدما عدد الميداليات التي حصل عليها  (أ
   ٦ كم تزيد ميداليات سعد عن حمد  (ب
 اللعبان اللذان حصلا على نفس عدد الميدالياتمن  (ج

 صالح و علي 
 
 
 
 

 الدوار، المؤشر ذي القرص في عدد كل  على المؤشر وقوف احتمال صف  أ( السؤال الثالث:
 (:  مستحيل   ، احتمال أقل  ، احتمال  أكثر  ، أكيد ) وأكتب

 أقل احتمال   2العدد أ( 
 أكثر احتمال.  1 العدد(ب
 أكيد   ٤أو  3أو  2أو 1الاعداد  (ج
 مستحيل    ٧( العدد د

 :  برمزها قياس وحدة كل صل ب( 
 كجم الـلتر
 سم جرام الكيلو

 جم السنتمتر 
 ل الجرام 

 
     : الجزء الملون  الكسر الذي يمثل ( اكتب ج
 

                                          =——  
 

                                          
                                      = —— 

  
 
 

 بالتوفيق والنجاحانتهت الأسئلة 

—— 
 12   

—— 
 1٠ 

1 

٤ 
2 

3 
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 المملكـة العـربية السعـودية 

 

 المادة: رياضيات 
  ثالث الالصف :  وزارة  التعليم 

 الابتدائ 
 الزمن: ساعتان  الإدارة العامة للتعليم  

 3عدد الأوراق :  مدرسة 

  لمادة الرياضيات  ختبار الا 
 ه ـ ١٤٤٥الدراسيمن العام  الثالث الفصل الدراس  النهائ 

 الدرجة المستحقة  ...........  / 3 الصف  .......................................  اسم الطالب 
 

٤٠ 

 : الحرف الدال عليها   بتظليلالإجابة الصحيحة لكل مما يل     اخترالسؤال الأول:   

  :هي  الرياضو جدةالوحدة المناسبة لقياس المسافة بين مدينة  - 1

 الملمتر  د لمترا ج السنتمتر ب الكيلو متر أ 

 رؤوس  8حرف و   12أوجه و   6.................. هو مجسم له  - 2

 الكرة  د الإسطوانة ج المخروط  ب المكعب أ 

 ، فما عدد الدقائق التي يشير اليها 9إذا كان عقرب الدقائق يشير الى الرقم  - 3

 50 د 45 ج 30 ب 40 أ 

   ٤وعرضه  ٦مساحة المستطيل الذي طوله  - 4

 أ 
٢٤ 

   ٣٦ د   ١٦ ج   ٢٠ ب

ن العددين- 5 3قارن بي 
5

        4
5
 : مستعملا )<,>,=(  

 المعلومات غي  كافية د = ج > ب   < أ 

 زوايا هو:  8و أضلاع 8الشكل المستوي الذي له  - 6

   ب سداس   أ 
 خماس   د سباع   ج ثمائن

 سعة ملعقة عسل الوحدة المناسبة لقياس  - 7

 مي   كيلو  د سنتمي   ج  مللي   ب لي   أ 

الكسر الذي يكافئ   - 8
٢

٥
 هو   

٤ أ 

١٠
 

١ ب

٢
١ ج 

٥
 

٢ د

٣
 

 ثلاثة من الكسور الأربعة التالية متكافئة ، حدد الكسر المختلف  -9

 أ
١

٢
 ب 

٥

١٠
 ج 

٤

٨
٣ د 

٥
 

 دقائق  ؟  6الوقت بعد مرور فكم سيكون   8:25إذا كانت ساعة الحائط تشير إلى الوقت  -10

 
١٥ 

 

 

٦



2 
 

 8:29 د 8:32 ج 8:30 ب 8:31 أ

 أصف هذا الشكل :  -11

 

 3أضلاع ، و   3له  أ
 6أضلاع ، و   6له  ب زوايا

 4أضلاع ، و   4له  ج زوايا
 5أضلاع ، و   5له  د زوايا

 زوايا

 حدد عدد محاور التماثل للشكل المجاور -12

 

 3 د 2 ج 1 ب 0 أ

 شكل له وجهان وليس له أحرف  -13

 أسطوانة  د مخروط ج كرة  ب مكعب أ

التمثيل بالرموز الموضح أدناه يظهر عدد الميداليات التي تم الحصول عليها في كل لعبة من ألعاب القوى  -14
 ؟  ، فما عدد الميداليات الكلي

 

 6 د 5 ج 11 ب 12 أ

 لكسر الذي يمثل الدجاجة الحمراء بينها ؟ ا  دجاجات بيضاء وواحدة حمراء ، ما  3يوجد في حديقة منزل  -15

 أ
١

٤
 ب 

١

٣
 ج 

١

٢
 د 

٣

٤
 

 

  :  
:   Xأو     √علامة    ضع  السؤال الثائن  

  لكل مما يأئ 

     هي طول المسافة حول الإطار الخارجي لشكل معين المحيط(  1
                                                    (  سمنرمز للسنتمتر بالرمز ) (  2
                                                              التمثيل بالأعمدة لايحتاج إلى تدريج(  3

٣الكسران   (  4
٥

  ،٥
١٠

                                                             متكافئان  

                                     هو العدد العلوي في الكسر البسط(  5
                                           تستعمل الوحدات المكعبة لقياس الحجم(  6
  الشكل المضلع يكون مغلق دائما (  7
  البيانات التي نحصل عليها من عملية المسح ، يمكن تمثيلها بلوحة إشارات (  8
 

 

 

 
8 

  



3 
 

 :.  اجب عن الأسئلة التالية  السؤال الثالث :.  

   ) أ ( أصف احتمال وقوف المؤشر عند كل لون من ألوان القرص واكتب  

 ) أكيد ، أكثر احتمالاا ، أقل احتمالاا ، مستحيل (           

 أخضر   .............           أزرق    .............    

 أصفر    .............           أزرق أو أحمر أو أخضر .............  
        

 ب ( أحدد اسم كل مجسم مما يأتي :. ) 
 
 

  
                        

 

ات الحليب المبيعة  التمثيلاستعمل  (:  ج)   : الذي يظهر عدد لي 

 ................  ؟بيعا للحليب   قلأي البقالات ه  الأ -1

ات من الحليب أكير مما باعتة بقالة الابتسامة   6أي البقالات قد باعت -2  ؟ لي 

 --------------------- 

 ------------------------------- ؟ريالات ، فكم ريالًا ثمن الحليب الذي باعته بقالة الثقة   4إذا كان سعر لي  الحليب -3

 

 ،  = (   <،    >أقارن مستعملاا   ) ) و ( 
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 أوجد محيط الشكل المجاور ؟ ) د (  
 
 
 
 
 
 

 أوجد مساحة الشكل التالي ؟ ) ه (  
 

........................ ......................... ........................ ........................ 

ي لك
 بالتوفيقم تمت الأسئلة مع تمنيات 



1 
 

 المملكـة العـربية السعـودية 

 

 المادة: رياضيات 
  ثالث الالصف :  وزارة  التعليم

 الابتدائ 
 الزمن: ساعتان  الإدارة العامة للتعليم 

 3عدد الأوراق :  مدرسة  

  لمادة الرياضيات ختبار الا 
 ه ـ اس  من العام الدر  الثالثالفصل الدراس  النهائ 

 الدرجة المستحقة  ...........  / 3 الصف  .......................................  اسم الطالب
 

٤٠ 

 : الحرف الدال عليها  بتظليلالإجابة الصحيحة لكل مما يل   اخترالسؤال الأول:  

  :هي الرياضو جدةالوحدة المناسبة لقياس المسافة بين مدينة  -1

 الملمتر د لمترا ج السنتمتر ب الكيلو متر أ

 رؤوس 8حرف و  12أوجه و  6.................. هو مجسم له  -2

 الكرة  د الإسطوانة  ج المخروط  ب المكعب  أ

 ، فما عدد الدقائق التي يشير اليها  9إذا كان عقرب الدقائق يشير الى الرقم   -3

 50 د 45 ج 30 ب 40 أ

   ٤وعرضه  ٦مساحة المستطيل الذي طوله  -4

 أ
٢4 

   3٦ د   ١٦ ج   ٢0 ب

ن العددين -5 ٣قارن بي 
5  :  مستعملا )<,>,=(  ٤5        

 المعلومات غي  كافية  د = ج > ب   < أ

 زوايا هو:  8و  أضلاع  8الشكل المستوي الذي له   -6

   ب سداس   أ
 خماس   د سباع   ج ثمائن

 سعة ملعقة عسل الوحدة المناسبة لقياس  -7

 مي   كيلو  د سنتمي   ج   مللي   ب لي   أ

الكسر الذي يكافئ    -8
٢

٥
 هو  

٤ أ

١٠
 

١ ب

٢
١ ج 

٥
 

٢ د

٣
 

 ثلاثة من الكسور الأربعة التالية متكافئة ، حدد الكسر المختلف -9

 أ
١

٢
 ب 

٥

١٠
 ج 

٤

٨
٣ د 

٥
 

 
١5 

 

 

 ةرقف لك لىع ةجرد

١٤٤٥٦



2 
 

 دقائق  ؟ 6الوقت بعد مرور فكم سيكون   8:25إذا كانت ساعة الحائط تشير إلى الوقت  -10

 8:٢9 د 8:3٢ ج 8:30 ب 8:3١ أ

 أصف هذا الشكل : -11

 

 زوايا 5أضلاع ، و   5له  د زوايا 4أضلاع ، و   4له  ج زوايا 6أضلاع ، و   6له  ب زوايا 3أضلاع ، و   3له  أ

 حدد عدد محاور التماثل للشكل المجاور -12

 

 3 د ٢ ج ١ ب 0 أ

 شكل له وجهان وليس له أحرف -13

 أسطوانة  د مخروط  ج كرة  ب مكعب  أ

التمثيل بالرموز الموضح أدناه يظهر عدد الميداليات التي تم الحصول عليها في كل لعبة من ألعاب القوى ، فما عدد الميداليات  -14
 ؟ الكلي

 

 ٦ د 5 ج ١١ ب 1٢ أ

 لكسر الذي يمثل الدجاجة الحمراء بينها ؟ا دجاجات بيضاء وواحدة حمراء ، ما 3يوجد في حديقة منزل  -15

 أ
١

٤
 ب 

١

٣
 ج 

١

٢
 د 

٣

٤
 

 

 :  
:  Xأو    √علامة  ضع السؤال الثائن  

  لكل مما يأئ 

     هي طول المسافة حول الإطار الخارجي لشكل معين  المحيط(  ١
                                                     (  سمنرمز للسنتمتر بالرمز ) (  ٢
                                                               التمثيل بالأعمدة لايحتاج إلى تدريج(  3

٣الكسران   (  4
٥

   ،٥
1٠

                                                              متكافئان  

                                     هو العدد العلوي في الكسر  البسط(  5
                                          تستعمل الوحدات المكعبة لقياس الحجم(  ٦
  الشكل المضلع يكون مغلق دائما (  7
  البيانات التي نحصل عليها من عملية المسح ، يمكن تمثيلها بلوحة إشارات (  8
 

 

 
8 

  

 ةرقف لك لىع ةجرد

E
X

X

E



٣ 
 

 

 :.  اجب عن الأسئلة التالية  السؤال الثالث :. 

  ) أ ( أصف احتمال وقوف المؤشر عند كل لون من ألوان القرص واكتب  

 ) أكيد ، أكثر احتمالاا ، أقل احتمالاا ، مستحيل (            

 أخضر   .............           أزرق    .............    

 أصفر    .............           أزرق أو أحمر أو أخضر .............  
        

 ب ( أحدد اسم كل مجسم مما يأتي :. ) 
 
 

  
                        

 

ات الحليب المبيعة  التمثيلاستعمل (: ج)   : الذي يظهر عدد لي 

 ................ ؟بيعا للحليب   قلأي البقالات ه  الأ -1

ات من الحليب أكير مما باعتة بقالة الابتسامة  6أي البقالات قد باعت -2  ؟لي 

 --------------------- 

 ------------------------------- ؟فكم ريالًا ثمن الحليب الذي باعته بقالة الثقة  ريالات ، 4إذا كان سعر لي  الحليب -3

 

 ،  = (   <،    >أقارن مستعملاا   ) ) و ( 
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 أوجد محيط الشكل المجاور ؟ ) د (  
 
 
 
 
 
 

 أوجد مساحة الشكل التالي ؟ ) ه (  
 

........................ ......................... ........................ ........................ 

ي لك
 بالتوفيقم تمت الأسئلة مع تمنيات 

ً(امتحا رثكأً(امتحا لقأ

دكؤمليحتسم

ةركطورخمتلايطتسم يزاوتم بعكم

قدصلا  ةلاقب

ًلااير ٤٨

ةناملأا ةلاقب

><

 ٤+٨+ ٤ + ٨ = طيحم
ةعبرم ةدحو ١٦ = ةحاسلمامس ٢٤ =

 ةرقف لك ىلع ةجرد

 ةرقف لك لىع ةجرد

 ةرقف لك ىلع ةجرد

 ةرقف لك لىع Qتجرد



   

 
 
  
 

 
 

 
 

  ـه5144م  لعا( الأول ) الدور  الابتدائيللصف الثالث لث لثاالفصل الدراسي ا الرياضياتاختبار نهائي لمادة                
  

 
 ( :   ٢١ت :من متعدد عدد الفقرا الاختيار : )  السؤال الأول 

 :  بالإشارة عليها يهالكل فقرة مما يلي أربعة إجابات واحدة فقط منها صحيحة ،اختار 

 المناسبة لقياس طول كتاب الرياضيات هو :الوحدة  1

 كيلو متر  د متر  ج سنتمتر  ب  ملمتر  أ

  شكل ما :هو طول الإطار الخارجي ل 2

 الكتلة  د المحيط ج المساحة ب  الطول أ

 :الوحدة الأنسب لقياس كتلة المشبك  3

 اللتر د كيلو متر  ج جرام ب  امكيلو جر  أ

 :  التالي  هوعدد محور التماثل لشكل  4

 ٣ د ٢ ج ١ ب  الصفر أ

   زوايا : ٤ أضلاع و ٤له  5
 

 الشكل الثماني  د لشكل السداسي ا ج شكل الخماسي ال ب  الشكل الرباعي   أ

 ليس له أوجه ولا أحرف ولا رؤوس فمن يكون   6

 المثلث د المستطيل   ج الكره  ب  المكعب أ

 :  وقوع حدث ما هو  إمكانيةيعبر عن  7

 غير ذلك د التمثيل   ج البيانات ب  الاحتمال   أ

 

 

 أوصف الحدث أن يكون عيد الأضحى في اليوم العاشر من ذي الحجة : 8

 مستحيل  د الأقل احتمال  ج الأكثر احتمال   ب   أكيد أ

 ٢٤   /     

 
 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم 

2
1 

 أقلب الصفحة



   

 أوصف الحدث يمكن للبقرة أن تطير  9

 مستحيل  د الأقل احتمال  ج  احتمال الأكثر  ب أكيد أ

 قصص :  ٤فما عدد الرموز التي تمثل  واحدة  مثل قصةي        دائرةكل رمز  10

 رموز   ٥ د رموز   ٤ ج  رمزان ب رمز واحد أ

 هو عدد يمثل جزء من مجموعة أجزاء متطابقة :  11

 غير ذلك  د الكتلة ج  التمثيل البياني  ب الكسر أ

 :الكسر الذي يمثل الجزء المضلل هو                        12

١ ب ١ أ
٢
 

٢ ج 
٤
 

٤ د
٦
 

   : (   5: ) أسئلة الصواب والخطأ عدد الفقرات السؤال الثاني

 (  أمام العبارة الخطأ      (  أمام العبارة الصحيحة و علامة )         ضع/ي علامة  )     
 

 

 

 

 

 

 

  العبارة  الفقرة 

  وحدات مكعبة   ٨عدد الوحدات المكعبة للشكل المجاور هي   1

2 
     أضلاع وزوايا  ٣المثلث له    

 

3 
 يسمى الشكل المجاور اسطوانه    

 

  المقام يدل على عدد الأجزاء المتطابقة جميعها    4

  البسط هو العدد السفلي في الكسر  5

٥   / 

3 

 أقلب الصفحة



   

 
   : (أجيب على الأسئلة التالية ) : لث الثاالسؤال  

 أكمل الفراغات التالية :    ( أ

        عدد الوحدات المربعة للشكل هو __________  (1
 
 ________ عدد الأوجه له _______ عدد الأحرف ________               اسم المجسم هو  (2

 
 عدد الرؤوس ______.

      لكسرين المتكافئين    أكمل للحصول على ا (3
٥

  =
٤

١٠
    

 
    أجيب عما يأتي : ب( 

        على الأسئلة التالية : أستعمل التمثيل المجاور  لأجيب  (1

                                                                                            
 

 ( أحل المسألة التالية :  2
 لكسر الذي يمثل عدد العلب الحمراء ؟ ا علب دهان خضراء , ما ٥علب دهان حمراء و ٣توجد  

 
 
 
 يأتي :  لتر  (  لكل سعة مما – أختر الوحدة المناسبة )  مللتر  (  3

 
 علبة العطر :                    -2قدر الطبخ   :                 -1

 
 

 

 .. انتهت الأسئلة 
 .  والنجاح تمنياتي لكم بالتوفيق

 :معلمتك 

١١  / 

 كم عدد لوحات التراث ؟  (أ
 
 
 نوع اللوحة الأكثر ؟ ما  (ب 

4
1 



   

 
 
  
 

 
 

 
 

  ـه5144م  لعا( الأول ) الدور  الابتدائيللصف الثالث لث لثاالفصل الدراسي ا الرياضياتاختبار نهائي لمادة                
  

 
 ( :   ٢١ت :من متعدد عدد الفقرا الاختيار : )  السؤال الأول 

 :  بالإشارة عليها يهالكل فقرة مما يلي أربعة إجابات واحدة فقط منها صحيحة ،اختار 

 المناسبة لقياس طول كتاب الرياضيات هو :الوحدة  1

 كيلو متر  د متر  ج سنتمتر  ب  ملمتر  أ

  شكل ما :هو طول الإطار الخارجي ل 2

 الكتلة  د المحيط ج المساحة ب  الطول أ

 :الوحدة الأنسب لقياس كتلة المشبك  3

 اللتر د كيلو متر  ج جرام ب  امكيلو جر  أ

 :  التالي  هوعدد محور التماثل لشكل  4

 ٣ د ٢ ج ١ ب  الصفر أ

   زوايا : ٤ أضلاع و ٤له  5
 

 الشكل الثماني  د لشكل السداسي ا ج شكل الخماسي ال ب  الشكل الرباعي   أ

 ليس له أوجه ولا أحرف ولا رؤوس فمن يكون   6

 المثلث د المستطيل   ج الكره  ب  المكعب أ

 :  وقوع حدث ما هو  إمكانيةيعبر عن  7

 غير ذلك د التمثيل   ج البيانات ب  الاحتمال   أ

 

 

 أوصف الحدث أن يكون عيد الأضحى في اليوم العاشر من ذي الحجة : 8

 مستحيل  د الأقل احتمال  ج الأكثر احتمال   ب   أكيد أ

 ٢٤   /     

 
 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم 

2
1 

 أقلب الصفحة



   

 أوصف الحدث يمكن للبقرة أن تطير  9

 مستحيل  د الأقل احتمال  ج  احتمال الأكثر  ب أكيد أ

 قصص :  ٤فما عدد الرموز التي تمثل  واحدة  مثل قصةي        دائرةكل رمز  10

 رموز   ٥ د رموز   ٤ ج  رمزان ب رمز واحد أ

 هو عدد يمثل جزء من مجموعة أجزاء متطابقة :  11

 غير ذلك  د الكتلة ج  التمثيل البياني  ب الكسر أ

 :الكسر الذي يمثل الجزء المضلل هو                        12

١ ب ١ أ
٢
 

٢ ج 
٤
 

٤ د
٦
 

   : (   5: ) أسئلة الصواب والخطأ عدد الفقرات السؤال الثاني

 (  أمام العبارة الخطأ      (  أمام العبارة الصحيحة و علامة )         ضع/ي علامة  )     
 

 

 

 

 

 

 

  العبارة  الفقرة 

  وحدات مكعبة   ٨عدد الوحدات المكعبة للشكل المجاور هي   1

2 
     أضلاع وزوايا  ٣المثلث له    

 

3 
 يسمى الشكل المجاور اسطوانه    

 

  المقام يدل على عدد الأجزاء المتطابقة جميعها    4

  البسط هو العدد السفلي في الكسر  5

٥   / 

3 

 أقلب الصفحة



   

 
   : (أجيب على الأسئلة التالية ) : لث الثاالسؤال  

 أكمل الفراغات التالية :    ( أ

        عدد الوحدات المربعة للشكل هو __________  (1
 
 ________ عدد الأوجه له _______ عدد الأحرف ________               اسم المجسم هو  (2

 
 عدد الرؤوس ______.

      لكسرين المتكافئين    أكمل للحصول على ا (3
٥

  =
٤

١٠
    

 
    أجيب عما يأتي : ب( 

        على الأسئلة التالية : أستعمل التمثيل المجاور  لأجيب  (1

                                                                                            
 

 ( أحل المسألة التالية :  2
 لكسر الذي يمثل عدد العلب الحمراء ؟ ا علب دهان خضراء , ما ٥علب دهان حمراء و ٣توجد  

 
 
 
 يأتي :  لتر  (  لكل سعة مما – أختر الوحدة المناسبة )  مللتر  (  3

 
 علبة العطر :                    -2قدر الطبخ   :                 -1

 
 

 

 .. انتهت الأسئلة 
 .  والنجاح تمنياتي لكم بالتوفيق

 :معلمتك 

١١  / 

 كم عدد لوحات التراث ؟  (أ
 
 
 نوع اللوحة الأكثر ؟ ما  (ب 

4
1 



                                                           
 
 

 
 

 

 

  

  

 ( أما العبارة الخاطئة : Ꭓأمام العبارة الصحيحة وعلامة  ) √ ( الأول: ضعي علامة ) السؤال 

 
 
 

 الدرجة كتابة الدرجة 2س 1س
 اسم المدققة ةاسم المراجع ةاسم المصحح

   
 التوقيع التوقيع التوقيع أربعون درجة فقط 40 20 20
       

 الإجابة العبارة م

  . ( نرمز للسنتمتر بالرمز ) سـم ( ، أما الملمتر فـنرمز له بالرمز ) ملم  .1

  . يمكن أن نستعمل العدد نفسه من المكعبات لصنع مجسمات مختلفة  .2

  فإن شكل البلاطة هو " مربع ". بلاطاً لمطبخ منزله، بحيث أن لكل بلاطة أربع أضلاع متطابقة.إذا استخدم حسام   .3

  التمثيل بالأعمدة هو تمثيل يستعمل الأعمدة بأطوال مختلفة لإظهار البيانات .  .4

  م4 وحدات ، فإن عرضه يساوي  ٦وحدة مربعة ، إذا كان طوله    24مستطيل مساحته    .5

  الملمترات و لا يمكن قياسه بوحدات الطول الأخرىبوحدة   يمكن قياس طول النملة   .٦

  الجسممحيط إذا ملأنا صندوق بعدد معين من المكعبات فإن عدد هذه المكعبات تمثل    .7

  م2سنتمتر  تقريباً ، فإننا نصف طولها بوحدة المتر  يساوي  100نبتة طولها    .8

    8:  05دقيقة ،فإن الحصة ستنتهي عند الساعة   45و استغرقت   7:  30إذا بدأت حصة الرياضيات الساعة   .9

  ريالاً ،  30ريالاً على الملابس و متطلبات المدرسة و بقي معه   250إذا أنفق سلمان    .10

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ......إدارة التعليم 
 مكتب .......

  ........مدرسة 

 الرياضياتالمادة : 
 الصف : الثالث

 الزمن : ساعة ونصف

 

 اسم الطالبة : ...........................................................

  الثالثللصف  ضياتالريااختبار مادة 
 هـ1445) الدور الأول ( لعام  الثالثالفصل الدراسي 



 اختاري الاجابة الصحيحة:  الثانيالسؤال 

 انتهت الأسئلة  ,,,,,,   مع تمنياتي لكن بالتوفيق والنجاح  ,,,,,,     معلمة المادة /

1.  

 

2.  

 

3.  

 

4.  

 

5.  

 

٦.  

 

7.  

 

8.  

 

9.  

 

10.  

 



                                                           
 
 

 
 

 

 

  

  

 ( أما العبارة الخاطئة : Ꭓأمام العبارة الصحيحة وعلامة  ) √ ( السؤال الأول: ضعي علامة ) 

 

 كتابةالدرجة  الدرجة 2س 1س
 اسم المدققة ةاسم المراجع ةاسم المصحح

   
 التوقيع التوقيع التوقيع أربعون درجة فقط 40 20 20
       

 الإجابة العبارة م

 √ . ( الملمتر فـنرمز له بالرمز ) ملمنرمز للسنتمتر بالرمز ) سـم ( ، أما   .1

 √ . يمكن أن نستعمل العدد نفسه من المكعبات لصنع مجسمات مختلفة  .2

 √ فإن شكل البلاطة هو " مربع ". إذا استخدم حسام بلاطاً لمطبخ منزله، بحيث أن لكل بلاطة أربع أضلاع متطابقة.  .3

 √ مختلفة لإظهار البيانات . التمثيل بالأعمدة هو تمثيل يستعمل الأعمدة بأطوال  .4

 √ م4 وحدات ، فإن عرضه يساوي  ٦وحدة مربعة ، إذا كان طوله    24مستطيل مساحته    .5

 √ الطول الأخرى الملمترات و لا يمكن قياسه بوحداتبوحدة   يمكن قياس طول النملة   .٦

 × الجسممحيط إذا ملأنا صندوق بعدد معين من المكعبات فإن عدد هذه المكعبات تمثل    .7

 × م2نصف طولها بوحدة المتر  يساوي  سنتمتر  تقريباً ، فإننا 100نبتة طولها    .8

 ×   8:  05حصة ستنتهي عند الساعة  دقيقة ،فإن ال 45و استغرقت   7:  30 إذا بدأت حصة الرياضيات الساعة  .9

 × ريالاً ،  30معه  ريالاً على الملابس و متطلبات المدرسة و بقي  250إذا أنفق سلمان    .10

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ......إدارة التعليم 
 .......مكتب 
  ........مدرسة 

 الرياضياتالمادة : 
 الصف : الثالث

 الزمن : ساعة ونصف

 

 الاجابة النموذجية

  الثالثللصف  الرياضياتاختبار مادة 
 هـ1445 ) الدور الأول ( لعام الثالثالفصل الدراسي 



 اختاري الاجابة الصحيحةالسؤال الثاني : 

 
 معلمة المادة /  انتهت الأسئلة  ,,,,,,   مع تمنياتي لكن بالتوفيق والنجاح  ,,,,,,   

1.  

 

2.  

 

3.  
 

4.  
 

5.  

 

٦.  

 

7.  

 

8.  
 

9.  

 

10.  

 



 

  

 

     

 

 كل سؤال درجتان                                                                  اختر الإجابة الصحيحة مما يأتي  :

 خيارات الإجابة السؤال عدد

 م     ،       م   كل   ،      م     س ؟الكتابطول قياس الوحدة الأنسب ل ما 1

2 
  9صف احتمال وقوف المؤشر عند الرقم 

 ،    اكثر احتمالا      اكيد،          مستحيل  ؟    بعد تدوير القرص

 ثلاثة    ،        إثنان     ،       واحد   كم محور تماثل للشكل التالي ؟  3

 ،         مل    سم     ،          ل    ؟حوض سمكاختر الوحدة الأنسب لقياس سعة  4

5 
 كتلة لقياس الأنسب الوحدة اختر

 كيس الأرز ؟ 
 جم      ،      ل           ،          جم ك

 وحدة مكعبة15،       وحدة مكعبة11،      وحدة مكعبة14 أوجد حجم المجسم التالي ؟  6

7 
  ؟ أوجد محيط الشكل التالي

 سم1 6    ،     سم14    ،      سم17

 كرة       ،       هرم       ،       مخروط  المجسم التالي هو ؟  8

  ما الكسر الذي يمثل الجزء المظلل؟ 9
 

4
5           ،     

1
5          ،      

3
5  

 اختر التقدير الأنسب لسعة ؟     11
 ل 5             ،               لم 5

 يتبع ...

 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 ..........ادارة التعليم 

 .........ابتدائية: 

 اختبار الدور الأول

 هـ1445 لثلفصل الدراسي الثاا

 رياضيات  :  المادة         

 ساعتان الزمن:           

 ......... / ثالثال :   الصف           ................................................................./  اسم الطالب



 

 

 

 تمت الأسئلة ...

 خيارات الإجابة السؤال عدد

11 
الزمن الذي تشير اليه الساعة التالية هو الخامسة 

 خطأ       ،     صواب       وتسعة عشر دقيقة ؟ 

   المجسم التالي هو هرم ؟ 12
 خطأ       ،     صواب    

الكسر   13
1
 خطأ       ،     صواب      يمثل الجزء المظلل للشكل ؟   6

 خطأ       ،     صواب     وحدات مكعبة ؟  8أقدر حجم المجسم التالي بـ  14

15 
 وحدة مربعة ؟   14مساحة الجزء المظلل هي  

 خطأ       ،     صواب    

 خطأ       ،     صواب         هذا الشكل مضلع ؟  16

 خطأ       ،     صواب     الشكل التالي له محور تماثل واحد ؟   17

     ؟سداسيهذا الشكل مضلع  18
 خطأ       ،     صواب    

19 
كرات صفراء احتمال ظهور  7كرات حمراء و  3كيس به 

 خطأ       ،     صواب     كرة صفراء هو اكثر احتمالا ؟

     المجسم التالي هو إسطوانة ؟ 21
 خطأ       ،     صواب    
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 أن التعب يزول والإنجاز يدوم تذكر ة   على جميع الأسئل استعن بالله قبل الإجابة
 

 أقارن مستعملا ) > ، < ، = ( ؟  السؤال الأول : 

 

 

 

 

 

 

أكتشف الخطاء صنف كل من أحمد وسعيد الشكل المرسوم أدناه ، أيهما كانت اجابته   ( د 
 ؟صحيحه 

 المملكة العربية السعودية 

 

 المادة : رياضيات 

  الصف :  وزارة التعليم 
 الثالث الابتدائ 

 بالرياض إدارة التعليم 
 مكتب تعليم  

 

 ٤ عدد الأوراق : 

 الزمن : ساعتان    : مدرسة  ال
 اليوم :  

 ه     ١٤٤5 /        /   التاري    خ :   

 (   الدول الأول) ه   ( 1445لعام  لثثا نهاية الفصل الدراس  ال ) اختبار 

  الاسم : 
 

  رقم الجلوس : 

 المصححة:  الدرجة كتابة الدرجة رقما  رقم السؤال 
 

 التوقيع: 
 السؤال الأول 

 
 

  

  السؤال 
 الثائ 

 
 

 المراجعة :   
 

 التوقيع : 
 السؤال الثالث 

 
 

  

 المدققة :    السؤال الرابع 
 

 التوقيع : 
 

   ٤٠من  المجموع
 

   

 
٥ 

 أقلب الصفحة 

 ( ج (  ب أ (

٢
٣

                            
٤
٦

                            ٣
٤

                            
٧
٨

                            
٢
٣

                            ١
٣

                            



  ثاالسؤال ال 
 الإجابة الصحيحة لكل مما يلى  ن 

 بتظليل الحرف الدال عليها :  : اختر
 
 
 
1 

 حجم المجسم المجاور ؟أجد 
 

وحدات مكعبة  6 أ   
 

وحدات  8 ب
 مكعبة 

 

 اتوحد10 ج   
 مكعبة 

 

 ةوحد12 د   
 مكعبة 

 
 
 
2 

 هل للشكل المجاور محور تماثل ، إذا كانت الإجابة نعم فكم محور تماثل له ؟
 
 
 لا د    4نعم ،  ج    3نعم ،  ب 1نعم ،  أ 

 
 زوايا؟  4أضلاع و  4ما اسم المضلع الذي له  3

 
   د    رباع   ج    خماس   ب مثلث   أ 

 ثمان 
 
4 

  النمط؟ما 
 الشكل التال  ف 

 
  أ 

 
  د     ج     ب

 
 5 

 أي الأشكال التالية هو الأنسب لوصف مجسم ، جميع  أوجهه مربعة الشكل ؟ 

 الأسطوانة   أ 
 

 المكعب  د    لمخروط ا ج    الكرة  ب

 
 6 

 أحدد أي الوحدات الآتية تختلف عن بقية الوحدات الأخرى ؟

 الكيلو متر  د    السنتمتر  ج    الجرام  ب المتر   أ 
 
 7 

قمصان ) مخطط ، أبيض ، رمادي ( بكم  3، و لدى ماجد  بنطالان ) أزرق و أسود ( 
 طريقة يمكن أن يظهر ماجد مرتديا قميصا وبنطالا ؟

 طرق  10 د طرق  6 ج    طرق  5 ب طرق  4 أ 
 
 8 

 ؟ أكتب الزمن الذي تشتر إلية الساعة الرقمية 

  أ 
 الخامسة 

الخامسة   ب
وخمسة  
 عشر دقيقة 

الخامسة  ج   
ون  وعشر
 دقيقة 

الخامسة  د   
وثلاثون  
 دقيقة 

 
 9 

 أنا مجسم ليس ل  وجه ولا أحرف ولا رؤوس ، فمن أنا ؟

 كرة  د    هرم  ج    مخروط  ب مكعب  أ 
 
 

10 

 أختر الوحدة الأنسب لقياس المسافة بير  الرياض و جدة ؟

 كيلو متر  د    تر م ج    تر سنتم ب ملمتر  أ 

 
١٧ 

 أقلب الصفحة 



 
 

11 

  تقاس سعته باللتر   ) 
 ل ( ؟  أي مما يأنر

بركة   ج    فنجان قهوة  ب قطرة العير    أ 
 سباحة 

 ملعقة  د   

 
 

12 

  تقاس كتلته بالجرام ) جم ( ؟ 
 أي مما يأنر

 مشبك ورق  د    بقرة  ج    شاحنة  ب فيل  أ 

 
 

13 

  تحتوي نحلا ؟ 
 ما الكش الذي يمثل الخلايا التر

٧ أ 

١٠
 

٢ ب

١٠
 

٦ ج   

١٠
 

٤ د   

١٠
 

 
 

14 

على   لأحصل  الفراغ    
ف  المناسب  العدد  ما 
 كشين متكافئير  ؟

 ٥ د    ٣ ج    ٢ ب ١         أ 
 
 

15 

  تعتر عن كشا مقامه العدد 
 ؟    ٤ما الصورة التر

 ب  أ 

 

 ج   

 

  د   

 
١٦ 

 الوصف المناسب للكيس الذي يمثل الجملة التالية ) مؤكد أختيار كرة حمراء ( هو؟

كيس كله كرات   أ 
 زرقاء 

كيس كله  ب
 كرات صفراء 

كيس كله  ج   
كرات 
 حمراء 

كيس كله  د   
كرات 

 ء بيضا 
 

١٧ 
ما الكش الذي يدل على عدد المخلوقات الحية  

  مجموعة الأشياء المجاورة ؟
 ف 

٢ أ 

٣
 

١ ب

5
 

١ ج   

٤
 

١ د   

٣
 

 

 أجيب عما يلى  حسب المطلوب :  السؤال الثالث : 

 ) أكيد  ،  أكتر احتمالا ،  أقل احتمالا     ما يلى  وأكتبأصف احتمال وقوف المؤشر عند كل م أ (  

 ، مستحيل ( ؟   

 ....................... ؟  ٩  ( احتمال اختيار الرقم  1

 ........................ ؟    ٧احتمال اختيار الرقم (  2

 ( ؟ ........................  12،  9،  6،   4( احتمال اختيار الأرقام )  3

 
٥ 

 أقلب الصفحة 



 بالنظر ال التمثيل بالأعمدة المجاور أجيب عما يلى  : ب ( 

  لها أقل عدد من الدول المجاورة ؟ (1
 ما الدولة التر

           ............................................................... 

 ما عدد الدول المجاورة للملكة العربية السعودية؟   (2

           ............................................................... 

 

 

 أجيب عما يلى  حسب المطلوب : السؤال الرابع : 

 أصف الشكل المستو مستعملا ) عدد الأضلاع ، عدد الزوايا ، ثم أسمية ( ؟ أ (

 عدد الأضلاع = .........     عدد الزوايا = .........          اسمه = ............. 

 

 ( ؟  ،ثم أسميةعدد الأحرف،عدد الرؤوس ، أصف المجسم التال  مستعملا) عدد الأوجهب (  

     

 عدد الأوجه = .........      عدد الأحرف = ........      

 اسمه =.................     عدد الرؤوس = ..........  

 

 أجد مساحة الشكل التال  ؟   ج (

 ............. وحدات مربعه        

 أجد محيط الشكل التال  ؟د ( 

 
 انتهت الأسئلة ) وفقك الله وزادك علما (

 المادة :  ــــــــة/ ممعل

 
١٣ 

  ......... + ......... + ........ +........ ......... = 
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